

Види і зміст поточних контрольних заходів

№ змістового модуля	Вид поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
1	Практичне завдання - «Складання індивідуальної кошторисної норми на будівельні роботи. Визначення кошторисної заробітної плати, яка врахована у складі прямих витрат на виконання будівельних робіт».	Вимоги до виконання та оформлення: Практичне завдання у вигляді файлів MS Word PDFзавантажене на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 10 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	10
Усього за ЗМ 1 контр. заходів	1			10
2	Тест 1 (за змістовими модулями 1-2)-	Питання для підготовки: Нормативні документи, що визначають правила визначення вартості будівництва. Види та склад кошторисної документації. Система ціноутворення в будівництві. Види кошторисних нормативів. Склад кошторисної нормативної бази Ціноутворення на проєктні роботи для будівництва. Методи визначення вартості проєктно-вишукувальних робіт. Складання кошторисів на проєктно-вишукувальні роботи.	Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	10
	Практичне завдання – «Складання кошторисів на проєктно-вишукувальні роботи»	Вимоги до виконання та оформлення: Практичне завдання у вигляді файлів MS Word PDFзавантажене на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 10 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи. Загальна максимальна сума балів	10

			визначається кількістю завдань в роботі.	
Усього за ЗМ 2 контр. заходів	2			20
3	Лабораторна робота – «Складання локального кошторису та відомості ресурсів на загально-будівельні роботи. Складання об'єктного кошторису та відомості ресурсів» за допомогою ПК АКВ-5»	Вимоги до виконання та оформлення: Практичне завдання у вигляді файлів MS Word PDFзавантажене на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 10 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	10
Усього за ЗМ 3 контр. заходів	1			10
4	Тест 2 (за змістовими модулями 3-4)	Питання для підготовки: Локальний кошторис: правила складання та розрахунок. Порядок складання зведених кошторисним розрахунків вартості будівництва. Структура собівартості будівельно-монтажних робіт.	Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	10
	Лабораторна робота - «Складання зведеного кошторисного розрахунку та визначення техніко-економічних показників об'єкту архітектури». «Визначення вартості будівництва при складанні ціни пропозиції учасника конкурсних торгів». за допомогою ПК АКВ-5	Вимоги до виконання та оформлення: Практичне завдання у вигляді файлів MS Word або PDFзавантажене на сайт системи Moodle ЗНУ.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 10 балів з урахуванням відповідей на запитання при захисті роботи.	10
Усього за ЗМ 4 контр. заходів	2			20
Усього за змістові модулі контр. заходів	6			60

Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
1	2	3	4	5
Екзамен	Тестування	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–4 у таблиці 7. Тестування передбачає обмежену у часі (40 хвилин) відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання екзамен проходить у тестовій формі через платформу Moodle.	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 20. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	20
	Практичне завдання	Виконання індивідуального завдання на тему «Визначення кошторисної вартості об'єкту архітектури». використовуючи ПК АКВ-5. Вимоги до індивідуального завдання: обсяг – 10-15 сторінок А4. Times New Roman, 14 pt, 1,5 інтервал, Обговорення відбуватиметься на двох останніх заняттях.	1) завдання виконано у повному обсязі згідно завдання, розраховані локальні кошторисні розрахунки, складаний об'єктний кошторис та зведений кошторисний розрахунок об'єкту будівництва. Структура роботи відповідає нормативним вимогам та змісту проекту, що логічно ілюструє його – 20-15 балів; 2) завдання виконано частково з дотриманням всіх вимог як нормативної бази так і завдання викладача, але не повністю відображається зміст проекту в повному обсязі – 14-8 балів; 3) завдання виконано з великою кількістю помилок, та не відповідає змісту проекту завдання, або взагалі відсутнє – 0-7 балів.	20
Усього за підсумковий семестровий контроль				40